
ВІДГУК 
AT «МОТОР СІЧ» 

на освітньо-професійну програму 
«Менеджмент організацій та адміністрування» 

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Національного університету «Запорізька політехніка»

В сучасних умовах господарювання, особливо за умов фінансової 
кризи та економічної нестабільності встає складна проблема забезпечення 
підприємств країни фахівцями, які зможуть вирішити складні завдання щодо 
життєздатності, конкурентоспроможності, сталого та ефективного 
господарювання. Сьогодні якість, продуктивність персоналу, управлінське 
мислення керівників і фахівців усіх рівнів визначають актуальність і 
перспективність розвитку організації, є запорукою стабілізації її 
функціонування. Тому при підготовці фахівців важливо комплексно підійти 
до всього освітнього процесу з урахуванням сучасних змін у характері праці. 
Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та 
адміністрування» відповідає Закону України «Про вищу освіту», 
Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для 
першого (бакалаврського) рівня вищої осві-ти та містить загальну 
інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та 
придатність випускників до працевлаштування, основні навчальні 
компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення 
програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо- 
професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та 
оцінювання.

Під час роботи над ОПП враховано рекомендації AT «МОТОР СІЧ» 
щодо структури навчального плану, уточнення назви та складу певних 
дисциплін, що забезпечить раціональне і грамотне рішення існуючих 
найважливіших проблем та, ймовірно, допоможе в подальшому оптимізувати 
діяльність підприємств та організацій в сучасних умовах господарювання.

Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, 
перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти 
за спеціальністю за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування».

Головний економіст


